

Кружок студии дизайнерских мини-моделей «Симэхтэр»

(средняя и старшая группа)

**Васильевой Анастасии Афанасьевны, воспитатель
младше-средней группы «Чуораанчык»
МБДОУ д/с №39 «Ромашка» г. Якутска**

Каждый ребенок от природы – дизайнер. Очень увлекательно дети строят целый мир из того, что попадется под руку. И чем, меньше вокруг готовых игрушек тем, этот процесс интересней. Как развивать спрятанные в каждом способности?

Детский дизайн – это художественное проектирование, создание разных изделий, которые обладают особенными эстетическими и функциональными характеристиками. Проще говоря, я учу детей создавать оригинальные эскизы из разнообразных материалов и техники. Участвуя в творческом создании дизайнерских вещей, украшая окружающий мир самостоятельно, дети получают возможность развивать воображение, вкус, творческий интеллект и культуру общения. Кроме этого малыши получают возможность поработать с различными материалами и ознакомиться с их структурой и свойствами, а также научатся применять нестандартные техники рисования и моделирования. Дети учатся самостоятельно создавать красивые композиции, вырезать разные предметы по контуру, учатся красиво оформлять готовые изделия. Ребенок получает полную свободу действий, может сам планировать работу и оценивать её результат.

Детский сад «Ромашка» №39 уже работает в течение 50-ти лет, заведующее нашего садика является Андреева Надежда Петровна.

Детский сад «Ромашка» постоянно проводит мероприятия направленные на познавательном и творческом развитии ребенка. Активно участвуют в конкурсах и просветительных работах.

В 6 мая 2011 года, у нас был проведен первый модный показ, посвященный к году 50-тилетию Космонавтики. В этом показе были представлены костюмы на тему «космос». В нем участвовали дети из средней группы «Рябинушка». С помощью обычных предметов, таких как картон, различных бумаг (тетрапакетов, оберточных, крепированных) и СД дисков были созданы необычные костюмы. 1 - телевизионный конкурс: «Северные звездочки» с песней «Оҕо саас – чуораанчыктар» и студии мини-моделей «Симэхтэр» на канале ТНТ – грамота, номинация. Помимо этого наших детей показали на канале НВК Саха 3 раза на телевизионном передаче «SVFU LIVE» (репортаж студии мини-моделей «Симэхтэр») и «Сага күн» (репортаж ко дню 8 марта, утренняя гимнастика).

30 ноября 2011 года показала интегрированное открытое городское занятие на тему «Космическое путешествие» в месячнике ГМО учителей логопедов ДОУ - сертификат. 17 февраля 2012 года участвовала на II педагогическом Форуме ДОУ с проектом: Формирование и развитие творческих и эстетических способностей у детей старшего дошкольного возраста «Мир фантазии» - диплом II степени и фотовыставкой: Эскизы моделей серии посвященной к году Космонавтики «Космические фантазии» - диплом I степени.

Во второй коллекции каждый ребенок подготовил свой индивидуальный образ на тему «Времена года в Якутии». В нем участвовали 20 детей из старшей группы «Сардаана» и средней группы «Чуораанчык». С помощью текстиля и разных материалов были созданы необычные костюмы. Несмотря на то, что мы еще очень маленькие, нам уже очень нравится заниматься творчеством и создавать по-настоящему красивые вещи. Перед детьми была поставлена задача придумать свой эскиз. Ребята усердно сидели над работой и занимались воплощением задачи в реальность, так как они

являлись частью большого проекта. Результаты детского творчества попали на «Стену Творчества». Они вырезали, клеили, лепили и радовались результатам своей работы. Совместное творчество – это то, что приносит детям искреннее наслаждение.

На занятиях кружка дети в игровой форме закрепляли знаний полученные на занятиях по основной программе обучения. Дети с большим удовольствием ждали и занимались со мной в совершенно разных направлениях и технике выполнения работ.

2017 г. - Наши дети со своими костюмами участвовали в

- V региональном детско-юношеском конкурс-фестивале «Зима начинается с Якутии» стали Лауреатами I степени.
- Участники III республиканского фестиваля национальных культур «Единение» награждены дипломом

2018 г. - VI Международном детско-юношеском фестивале «Бриллиантовые нотки» стали Лауреатами II степени.

Выражаем огромную благодарность нашим участникам и родителям. И так же в дальнейшем желаем принимать активное участие в жизни ребенка.